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Příloha č. 3 výzvy č. 52/53/54/2024 OPST – Rozvoj vodíkových údolí
METODIKA PRO SLEDOVÁNÍ INDIKÁTORŮ – ROZVOJ
VODÍKOVÝCH ÚDOLÍ
Název 805 000 – Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategickýchdokumentů (vč. evaluačních)
Definice Počet napsaných a zveřejněných analýz, evaluací (interních i externích),

koncepcí, strategií, studií, závěrečných zpráv z výzkumů a obdobných
dokumentů, které byly vytvořeny za finanční podpory ESI fondů.
„Napsaný“ znamená vytvoření obsahu materiálu (tj. nejedná se o počet
kopií, které byly vytisknuty). „Zveřejněný“ znamená, že jsou zveřejněné/či
z důvodu citlivých informací částečně zveřejněné na centrálních
stránkách relevantních fondů, na stránkách příjemce, popř. na jiných
úložištích k tomu určených (např. http://www.databaze-strategie.cz/ a
nebo www.strukturalni-fondy.cz/Knihovna-evaluaci) a NEBO jsou
dohledatelné pomocí obvyklých internetových vyhledávačů. K tomu, aby
byl dokument započítán do indikátoru jako jedna jednotka, je třeba, aby
byl jak napsaný, tak zveřejněný. V případě více samostatných výstupů je
možno započítat každý výstup samostatně. Započítávají se dokumenty
vytvořené interně i externě.

Měrná jednotka dokument
Způsob kalkulace
jednotky, výchozí, cílové
a dosažené hodnoty
indikátoru

1 = 1 dokument
Výchozí hodnota se stanoví jako "0"
Cílová hodnota se stanoví jako plánovaný celkový počet dokumentů zadobu před ukončením realizace projektu.
Dosažená hodnota se sleduje jako skutečný počet dokumentů za dobupřed ukončením realizace projektu.

Dokládání Příjemce dokládá dosaženou hodnotu v rámci hodnocení po 2,5 letechod začátku projektu v rámci zprávy o realizaci a v případě pokračovánípodpory následně v rámci závěrečné zprávy o realizaci. Dokumentyžadatel musí připravit v souladu s popisem uvedeným v šabloněstrategického dokumentu (příloha č. 1 výzvy)
Prokazování hodnot
indikátoru v době
udržitelnosti Nerelevantní.
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Sankce v případě
nenaplnění cílové
hodnoty

Uplatňuje se následující sankční mechanismus (v rámci zprávy o realizacina konci roku 2025 a v případě pokračování podpory v rámci závěrečnézprávy o realizaci):
 skut. plnění indikátoru (x) = 100 % cílové hodnoty: bez finančníopravy (x) < 100 %: poměrná finanční oprava z částky, ve které bylaporušena rozpočtová kázeň ve výši odpovídající poměrunedosažení indikátoru.


